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Bando di gara per  l’affidamento dei servizi di gestione ordinaria e di accertamento delle 
evasioni, di  riscossione volontaria   e di  riscossione coattiva e di  tutti  i servizi connessi e 
complementari con riferimento alle entrate comunali. 

 

Risposta a quesiti vari – Aggiornato al 28 febbraio 2011 

  
  
Quesito n°1   
 
In relazione al bando di gara pubblicato, si richiede una precisazione  in merito ai requisiti di ordine generale 
richiesti dal Disciplinare di Gara all’art. 7 “busta A documentazione per l’ammissione”. 
In  caso di ATI,  i  requisiti di  cui  ai punti E1 e  F1, per  i  servizi  S1,  S2,  S3 e  S4, non essendo  specificato è da 
intendersi  che devono essere posseduti non dalle  singole ditte ma dal  raggruppamento nella  sua  interezza, 
ovvero anche disgiuntamente in capo alla mandataria e alla mandante? 
 
Risposta 
 

Nel disciplinare di gara (pag. 12) chiaramente viene disposto che: “I requisiti richiesti nelle dichiarazioni di cui ai 
punti  F1,  F2,  devono  essere  posseduti  dall’impresa  partecipante  a  pena  di  esclusione  dalla  gara.  In  caso  di 
raggruppamento temporaneo di concorrenti, a pena di esclusione dalla gara,  i requisiti F1, F2, devono essere 
posseduti per intero almeno dall’impresa mandataria del Raggruppamento.”   
Relativamente al  requisito E1,  s’intende applicata  la medesima  regola per gli altri  requisiti  (F1) di  cui  sopra.
      
Quesito n°2   
 
In  relazione al bando di gara pubblicato,  si  chiede una precisazione  in merito all’apertura dello  sportello.  In 
quale  luogo  deve  essere  aperto  il  punto  di  contatto  con  il  pubblico?  Presso  la  casa  comunale  o  la  ditta 
aggiudicatrice deve aprire un suo ufficio indipendente sul territorio del Comune di Gricignano di Aversa. 
 
Risposta 
 

Il bando di gara non prevede che  l’apertura dello sportello sia a carico dell’Ente. La ditta aggiudicatrice dovrà 
istituire a proprie spese un suo ufficio indipendente sul territorio del Comune di Gricignano di Aversa. 


